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   فصل اول: تابع ) دوازدهم رياضي2حسابان (

   هاي سه سطحي مجموعه كتاب

  

 هاي نسبتاً دشوار سؤال
  

  

  سوال پاسخ دهند. 5سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.7(يا 6سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 سوال پاسخ دهند. 8 سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

31نمودار تابع  - 1 2f (x) | (x ) |   كدام است؟ 

  
  
  
 

1 (    2 (  
  
  
  
  
  
3 (    4 (  
  

 ها متناسب است؟ ي ارائه شده براي آن ضابطه چند تا از نمودارهاي زير با - 2

  
 

  
  
  

y) الف x   1 y ب)      1 x   1 yپ)                   1 x  1 1  
  1) 2    ) صفر1
3 (2    4 (3  

P(x)عبارت  - 3 ax bx  2 3 xبر  2  xتقسيم آن بر   ي مانده پذير و باقي بخش 1  كدام  bاست. مقدار  4برابر  1

 است؟

 

1 (1  2 (2 3 (1-  4 (2-  

   

8716    24/10/95    %55    %71    

10235    25/10/94    %45    %69    

11588    8/11/95    %42    %65    



 

 

9
 وازدهم رياضي) د2حسابان ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب  فصل اول: تابع  3208كد كتاب: 

yنمودار تابع  رو باشد، شكل روبهfاگر نمودار تابع - 4 f ( x) 1 كدام است؟ 

  
  
 
  
 
1 (    2 (  
  
  
  
3 (    4 (  
  

fاي  اگر چند جمله - 5 (x) ax x  4 22 xبر  1  fپذير باشد، معادلة  بخش 1 (x)   چند جواب دارد؟ 0

  

1 (1   2 (2   3 (3  4 (4   

fي تقسيم عبارت  مانده اگر باقي - 6 (x) x x ax b   3 xبر  2  xو  1  ي تقسيم  مانده باشد، باقي 6و  4ترتيب  به 1
f (x)  برx   كدام است؟ 2

  
1 (2  2 (3  3 (6  4 (12  

g(x)باشد، نمودار تابع  صورت زير مي به fنمودار تابع  - 7 | f ( x ) |   2   كدام است؟ 1

  

  

  

1 (    2 (  

  

3 (    4 (  

8 - P(x) ي دوم است كه در آن ضريب  اي درجه يك چندجملهx2  است. اگر  2برابر باP( ) P( )  1 2 گاه  باشد، آن 0
P(  كدام است؟ 3(

 
1 (3  2 (10  3 (18  4 (20  

   

5238    3/10/95    %40    %62    

17000    7/1/97    %46    %61    

5156    23/5/94    %47    %59    

17456    10/7/94    %20    %59    

13045    9/11/94    %45    %54    



 ؟

 ست؟

رده و 

م تابع 

y f  

 

5    

49    

49    

48    

  سطحي

ام شكل زير است

   

xبر    سكدام ا 1

 4 (1  

ها قرينه كرyحور

كنيم، نمودار كدام

 4 (( x )
1 12

%28    %1

%36    %9

%20    %9

%6    %8

  هاي سه مجموعه كتاب

y f (  1 به كدا

Q(x) ax 22 

را نسبت به مح آن 

 ؟

y   

y  1  

 به چپ منتقل ك

y f 

12/6/94    %

23/7/95    %

4/10/94    %

19/9/95    %

x) نمودار تابع

 2(  

 4 (  

bxي  مانده ي  3

 3 (2 

كنيم، سپس آ  مي

حاصل كدام است؟

 2 (x  2 1 1

 4 (x 2 1

حدوا 2 و سپس 

 3 (f ( x )
1 22

  

4214    

8314    3

6049    

11039    9

باشد،               

پذير باشد، باقي ش

مت چپ منتقل م

ح ي نمودار  ضابطه

ساط افقي دهيم

y  

 صل اول: تابع

               شكل

  

  

P  برx 2 بخش 1

 2 (3 

دا يك واحد به سم

كنيم. ض منتقل مي

  

  

انبس 2دا با ضريب 

 2 (f ( x ) 2 1

فص 

yبع f (x) به ش

P(x) ax bx 3

y  1 را ابتد 2

حد به سمت بالا م

y  

y  1 

 y f (x) را ابتد

 ؟

y 

  ) دوازدهم رياضي2حسابان (

 
هرگاه نمودار تا 

 

  

 

  

 

1(  

  

  

3(  

  

xاگر   2 3 2

  

1 (4 

x2نمودار تابع  

واح 1در نهايت 

  

 

1 (x  2 3 1

3 (x  2 3

اگر نمودار تابع 

آيد؟ دست مي به

  
 

1 (f ( x ) 2 2

 

 

  10
ح

9 -

10-

11-

12-

0
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  رياضي

  

ود. در 

 

47    

44    

44    

44    

43    

43    

) دوازدهم2حسابان (

   

 4 ([ , ) 3

شو پذير مي بخش 

 4 (9  

 4([ , ]
75 3

   

 4 (15
8

  

 ت؟

 4 (3 

%26    %7

%27    %4

%23    %4

%11    %4

%36    %3

%18    %3

 ول: تابع

 

xحاصل بر  2 1 

پذير است طعاً بخش

7/1/96    %

25/10/94    %

8/8/94    %

10/7/94    %

3/7/94    %

24/7/94    %

فصل او

y كدام است؟ 

 2(  

 4 (  

 ست؟

 3 (( , ]  1

گاه عبارت ح د، آن

 3 (9- 
 ام است؟

 3([ , ]
52 2

 

 ؟كدام است 

 3( 17
16

 

هاي زير قط عبارت

 3 (2 

7017    

10235    5

7664    

17456    

5204    

11426    4

 ي

fع ( x )   2 2 1

ير صعودي اكيد اس

 

P(x)  كم شود

fبع ( x )2 كدا 1

aذير است.  b

P( بر چند تا از ع

 

5

6

-1

هاي سه سطحي وعه كتاب

باشد، نمودار تابع ر

  

  

ي زي در كدام بازه 

 2 ([ , )  1 

x x ax  5 24

 

 2 (3 
ي تا است. دامنه]

 2([ , ]5 13 

xر  2 پذ بخش 4

 2( 
17
16

 

n(x) (x )  2 2

xپ)    2  

 2 (1 

y

3

1

مجمو 3208 

f زيرمانند شكل

f (x) | x | 2 6 

x4  از عبارتb

a   كدام است؟

f ]ي بازه 3) , ]1 2

x ax 4 24 بر 2

n(x x )   3 1

xب)        1 

x

8 كد كتاب:

اگر نمودار تابع 

  
  
1(  
  
  
  
  
3(  
  

  
|تابع   x |  1

 

1 ([ , ]1 3 

اگر عبارت   2

bصورت  اين

  
 

1 (3- 
(xتابعي  دامنه 

  
1([ , ]

1 7
3 3

 

bxعبارت   2 1

  
1( 

15
8

 

1اي  چندجمله 

 

xالف)   1 

 ) صفر1

 

 

 

13-

  

  

14-

15-

16-

17-

18-



 

ي بطه

42    

42    

3    

3    

3    

3    

3    

  سطحي

aكدام است؟ 

 4 (7  
f  است؟ 

 4 (x  2  

 4 (7  
و اين بازه، راب

 4 ([ , ]
0 2

  

 4 (9  

%31    %2

%16    %2

%29    %8

%16    %8

%14    %8

%23    %7

%21    %6

  هاي سه مجموعه كتاب

x باشد، 7برابر با

fي  معادله (x)  0

 ت زير است؟

 م است؟

عضو x2و x1ر

 ؟ت

9/11/94    %

7/7/96    %

15/5/95    %

4/10/94    %

24/7/94    %

4/10/94    %

9/5/94    %

 ام است؟

x x45 xبر 3  1

 3 (6 
جواب مع  ام گزينه

 3 (x  2 
y به كدام صورت

 2 (  

 4 (  

قسمت كدا  خارج

 3 (7 
ازاي هر  زير، به

 
3 ([ , ]


 02

 

x برابر كدام است

 3( 6 

22419    

14000    

4207    5

22411    

11426    4

6049    

4856    

كد gي د. ضابطه

xاي مله ax 2 1

پذير باشد، كدا ش

fتابع  ( x) 1 3

، مجموع ضرايب 

هاي ك از بازه

x 75 xبر  3  1

 صل اول: تابع

f شود ساخته مي

   

ت تقسيم چند جم

 2 (5 
f xبر  ) 

1
2

بخش 

 2 (x  1

زير باشد، نمودار ت

  

  

x 10 xبر  4  1

 2 (4 
يك ست. در كدام

 رار است؟ 

 2 (( , )
 

 2 2 
xسيم  x 23 4 1

 2 (5 

فص 

از روي  gمودار

f2  

f
1
2

 

f2  

f
1
2

  

ايب خارج قسمت

(x) x x 3 22 2

y f صورت ز به

xت  x 5 24 3 1

f (x مفروض اس
x x 1 برقر 2

قسمت تقس  خارج

  ) دوازدهم رياضي2حسابان (

در شكل زير، نم 
 
1( f (x ) 2 3

2( f (x ) 2 3

3( f (x ) 2 3

4 (f (x ) 2 3

اگر مجموع ضر 
  

1 (4 
mxاگر   

1
2

  
1 (x  

1
2

 
(x)اگر نمودار  

 

  
  
 
1 ( 
  
  
3 ( 
  
در تقسيم عبارت 

  
1 (4 
(xتابع  | sin x |

f (x ) f (x )1 2

  
1 (( , )

 3
2 2

 

مجموع ضرايب 

  
1( 4 
  

 

 

  12
ح

19-

20-

21-

22-

23-

24-

25-

2



 

 ) دوازدهم رياضي2حسابان ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   تابع: اول فصل   3208كد كتاب: 

13
  

هاي دشوار سؤال
   

  

  سوال پاسخ دهند. 2سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.4(يا 3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 سوال پاسخ دهند. 5 سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  ظار داريم دانشانت

fي  با ضابطه gي تابع  به شكل زير باشد، دامنه fاگر نمودار تابع  -26 ( x)
g(x)

f (x)




 كدام است؟ 1

  

1(  ( , ) 1 1 0    

2 ([ , )
20 2    

3 ( ,   1 1 0    

4 (( , ]0 1  

fاگر  -27 {( , ), ( , ), ( ,[a])} 1 2 1 0 xg(x)و  0  fتابع  aباشند، به ازاي چه مقاديري از  2 g ) علامت []صعودي است؟ ،

 جزء صحيح است.)

  

1 ([ , ]0 3   2 ([ , )0 4   3 ([ , ]
1 32

   4 ([ , )
1 42

   

xدر تقسيم عبارت  -28 x x x   15 8 32 3 5 x)بر  1 )  قسمت كدام است؟ ، مجموع ضرايب خارج1

  

1 (6  2 (8  3 (6  4 (8  

yن تابع اي كه وارو ترين بازه بزرگ -29 x | x | در آن صعودي است، كدام است؟ 

  

1 ([ , ) 0  2 (( , ] 0  3 ([ , ) 1  4 (( , )    

   

6049    4/10/94    %16    %35    

17000    7/1/97    %20    %34    

5252    6/6/94    %16    %34    

11588    8/11/95    %15    %34    



  

 هاي سه سطحي مجموعه كتاب تابع: اول فصل ) دوازدهم رياضي2حسابان ( 

14 

fنمودار تابع  -30 (x) x واحد به راست و نمودار تابع  را سهg(x) | x |  در راستاي محور  2را ابتدا با ضريبy ها منبسط

ها  هاي مذكور، نمودار مربوط به تابع حاصل جمع آن كنيم. پس از انجام انتقال كرده و سپس سه واحد به بالا منتقل مي

 كدام است؟

  
 

  

  

1(     2 (    

  

  

3 (    4 (  
  

xنمودار تابع  -31
y | x |

| x |
  ي زير نزولي است؟ در كدام بازه 

  
 

1 ([ , ]
1 1
2 2

  2 ([ , ) 1  3 (( , ]0 1  4 ([ , )1 0  

xfاگر بدانيم كه  -32 (x)  gو  2 {( , ),( , ),( , ), ( ,a)} 5 6 4 5 2 1  نزولي باشد، كدام است؟ fogكه تابع  براي اين a، حداكثر 3

  

1 (5  2 (4  3 (2  4 (1  

fاي  ي تقسيم چندجمله مانده اگر باقي -33 (x)  برx  گاه  باشد، آن 2و  1ترتيب از راست به چپ برابر با  به x3و  2

xم آن بر ي تقسي مانده باقي x 2  كدام است؟ 6

 

1 (x 


7
5

    2 (x  7
5

  

3 (x 


7 1
5

    4 (x 7 1
5

  

   

5238    3/10/95    %18    %33    

7017    7/1/96    %17    %33    

18784    6/11/96    %15    %33    

8040    20/9/94    %26    %32    



 

 ) دوازدهم رياضي2حسابان ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   تابع: اول فصل   3208كد كتاب: 

15
  

fنمودار تابع  -34 (x) | x | 1 دست  به g(x)دهيم تا تابع  پ و يك واحد به سمت پايين انتقال ميرا دو واحد به سمت چ 2

 ها چقدر است؟xآيد. فاصلة نقطة تلاقي اين دو تابع از محور 

  
  

1( 1
2

  2( 3
2

  3( 5
2

  4( 1  

yشكل زير، نمودار تابع  -35 f (x) ي تابع  است. دامنهx
g(x)

f (x )


1 شامل چند عدد صحيح است؟ 

1 (2       

2 (3  

3 (4  

4 (5  

  

yاگر نمودار تابع  -36 f (x) صورت مقابل باشد، برد تابع  بهx
y f ( ) 1 3  كدام است؟ 2

  
  
1 ([ , ]2 2    2 ([ , ]2 4  
3 ([ , ]2     4 ([ , ]2 4  

axاي  هي تقسيم چندجمل مانده باقي -37 bx cx dx e   4 3 xبر  2 2 xبرابر  1 2 aاست. حاصل  1 c e  ؟كدام است 

  
  1) 4  صفر) 3  -1) 2  -2) 1

xي  تابع با ضابطه -38
f (x)

x


2 1
]ي  در بازه  , ) 1  چگونه است؟ 

  
 

  ) نزولي اكيد2    صعودي اكيد )1
  سپس صعودي -) ابتدا نزولي4    سپس نزولي -) ابتدا صعودي3

fاي  اگر چندجمله -39 (x )1 برx  fاي پذير باشد، چندجمله بخش 9 (x  پذير است؟ بر كدام عبارت همواره بخش 3(

    
  

1 (x  4  2 (x  8  3 (x  2  4 (x  4  
   

15000    20/5/96    %18    %32    

6049    4/10/94    %13    %32    

19620    3/10/95    %27    %31    

3777    26/6/95    %19    %31    

10235    25/10/94    %18    %31    

8583    22/8/94    %18    %29    



  

 هاي سه سطحي مجموعه كتاب تابع: اول فصل ) دوازدهم رياضي2حسابان ( 
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yاگر تمام نمودار تابع  -40 f ( x )  
1 4 2 xباشد، دامنة تابع  صورت زير به 23

y f ( )  13  كدام است؟ 

  
1( [ , ]6 18  

2( [ , ]
2 4
3 3  

3( [ , ]6 54  

4( [ , ]18 54  

yشد، نمودار تابع صورت زير با به fاگر تابع  -41 f ( x ) 2  ؟كدام است 1

  

  

  

1 (                2 (    

  

  

3 (                                                    4 (  

yبراي رسم نمودار  -42 x  
1 fاز روي نمودار  13 (x) x، كدام گزينه نادرست است؟ 

  

بريم و در انتها در  طرف راست مي دهيم، سپس آن را يك واحد به ها انعكاس ميyرا نسبت به محور  f) ابتدا نمودار 1

  دهيم. انبساط مي 3ب ها با ضريxامتداد محور 

دهيم و در انتها در امتداد  ها انعكاس ميyبريم، سپس آن را نسبت به محور  را يك واحد به طرف چپ مي f) ابتدا نمودار 2

  دهيم. انبساط مي 3ها با ضريب xمحور 

دهيم و  انبساط مي 3ها با ضريب xدهيم، سپس آن را در امتداد محور  ها انعكاس ميyرا نسبت به محور  f ) ابتدا نمودار3

  بريم. در انتها آن را يك واحد به طرف چپ مي

دهيم و  انبساط مي 3ها با ضريب xدهيم، سپس آن را در امتداد محور  ها انعكاس ميyا نسبت به محور ر f) ابتدا نمودار 4

  بريم. واحد به طرف راست مي 3در انتها 

   

15000    20/5/96    %17    %29    

4214    12/6/94    %12    %28    

19620    3/10/95    %12    %28    



 

 ) دوازدهم رياضي2حسابان ( هاي سه سطحي مجموعه كتاب   تابع: اول فصل   3208كد كتاب: 
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fتابع  -43 (x) x [x]  ) در كدام بازه صعودي است؟[  ، علامت جزء صحيح است.)[

  
 

1 (( , )1 1  2 ([ , ) 0  3 (R  4 ([ , ) 2 1  

P(x)اي  چندجمله -44 x ax b   3 x)بر  4 ) xبر  P(x)ي تقسيم  مانده است. باقيپذير  بخش 21   كدام است؟   1

 

1 (2  2 (2-  3 (4  4 (4-  

fتابع  -45 (x) (x ) | x |  2  در كدام بازه نزولي است؟ 1

  

1( [ , ]1 1  2( [ , ]1 2  3( [ , ]
12 2  4( [ , ]

1 12  

fي تقسيم  مانده اگر باقي -46 (x)  وg(x)  برx x2 ترتيب  بهx 2 xو  1 3 f)ي تقسيم  مانده باشد، باقي 2 .g)(x)  بر

x x2 كدام است؟ 

 

1 (x  2  2 (x  2  3 (x 2 1  4 (x 2 1  

x)ي تقسيم  ت و باقيماندهخارج قسم -47 ) (x ) x x   3 31 1 2 xبر  2 2  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به 1

  

1 (x 2 x) 4  و صفر x2) 3  2و  x2) 2  2و  1 2   و صفر 1

xاگر  -48 2 fيك عامل عبارت  2 (x) x ax x b   4 3 fي  ترين جواب معادله باشد، بزرگ 2 (x)   ؟كدام است 

  

  معادله جواب ندارد. ) 4  2 )3  1) 2  4 )1

 

8716    24/10/95    %8    %27    

8583    22/8/94    %8    %27    

15000    20/5/96    %9    %24    

18551    7/1/95    %19    %23    

3788    1/5/95    %13    %23    

4856    9/5/94    %6    %23    
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هاي دشوارتر  سؤال
  

 

  سوال پاسخ دهند. 1سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.3(يا 2سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  سوال پاسخ دهند. 4سوال به بيش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

xاگر  -49 2 xو  1  P(x)اي  ي چندجمله هاي تجزيه  عامل 1 x ax x m   3 2 14 بر P(x)ي تقسيم  مانده باشند، باقي 2

x 2  كدام است؟  1

 

1( x 
7 19
2 2  2 (x 

7 19
2 2  3 (x 

7 19
2 2  4 (x 

7 19
2 2  

اگر تابع  -50
x ; x

f (x) a ; x

x x ; x

  


  

3

2

1
1

2 3 1
 م است؟كدا aصعودي باشد، حدود  

  

1 ([ , ]0 1  2 ([ , ]0 2  3 ([ , ]1 2  4 ([ , ]2 3  

yنمودار تابع  -51 | x |  2 1 دهيم. نمودار  يواحد به سمت پايين انتقال م 4واحد به سمت راست و سپس  2را ابتدا  3

 جديد و نمودار اوليه در چه نقاطي تقاطع دارند؟

  

  

1 ({ , } 2 1  2 (( , ] 2  3 (( , ] 1  4 ([ , )1  

fنمودار تابع  -52 (x) | x |  2 3 دست  به gايم تا نمودار تابع  واحد به سمت چپ و سه واحد به پايين انتقال داده kرا  1
k)كدام است؟  kها باشد، yروي محور  gو  fآيد. اگر محل برخورد دو تابع  ) 0 

  
 

1 (5
2  2 (9

2  3 (3
2  4 (7

2  

xي تقسيم  مانده اگر باقي -53 ax x b  4 xبر  3 2 xبرابر  1 4 axي تقسيم  مانده باشد، باقي 1 bx2  برx  كدام  1
 است؟

  
   3) 4   2) 3  1) 2  ) صفر1

   

4269    29/5/95    %15    %22    

6049    4/10/94    %14    %22    

19620    3/10/95    %14    %22    

10731    24/10/95    %12    %22    

26539    7/8/95    %15    %21    
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fي تقسيم  مانده باقي -54 (x)  برx 2 xبرابر  16  fي تقسيم   مانده است. باقي 2 (x xبر  4( 4  كدام است؟ 4

 

1 (x  12  2 (2 3 (14  4 (x  2  

fاگر نمودار  -55 (x) صورت مقابل باشد، نمودار تابع  بهg(x) f ( x) 2  چگونه است؟  1

  

  

1 (    2 (  

  

  

3 (    4 (  

 

yكه تابع  براي آن aحدود  -56 (a )x x  24 ي در بازه[ , ) 2 صعودي باشد، كدام است؟ 

  
1 (a  4  2 (a 

17
4  

3 (a 
1 17
2 4

  4 (a 
1 43

  

fاي  ي تقسيم چندجمله مانده اگر باقي -57 (x)  برx  xو  1  ي تقسيم  دهمان باشد، باقي 1و  3ترتيب  به 2

g(x) x f (x) x  2 2 xبر  1 x 2 3  كدام است؟ 2

  

1 (x11 9  2 (x7 4  3 (x7 4  4 (x11 9  

xاگر تابع  -58 ; x
f (x)

ax a ; x

  
    

3 1 0
4 كدام  aاش نزولي اكيد باشد، مجموعه تمام مقادير ممكن براي  در تمام دامنه 0

 است؟

  
1( {a } 0  2 ({ a }  3 0  3 ({ a }  3 0  4 ({a } 0  

fاگر  -59 (x) ax x  2 g(x)اي كه در آن تابع  ترين بازه يك تابع ثابت باشد، بزرگ 5 | x a | | x a |    1  صعودي
 باشد، كدام است؟ مي

  
1 (( , ] 2  2 ([ , ) 2  3 ([ , )  3  4 (( , ]  3  

   

7815    21/8/95    %9    %21    

5204    3/7/94    %13    %20    

6049    4/10/94    %12    %20    

6369    7/8/95    %11    %20    

5238    3/10/95    %9    %20    

7168    7/1/95    %8    %20    
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xاگر عبارت  -60 x ax x   6 4 29 4 xبر  3   پذير باشد، مجموع ضرايب جملات خارج قسمت آن كدام است؟  بخش 3

  
1 (1 2 (4  3 (1 4 (4  

fاگر نمودار تابع  -61 (x) ي تابع  ي تعريف آن به شكل زير باشد، دامنه در دامنهf ( x) 3 2  كدام است؟  1
 

 
1( [ , ]1 4      
2 ([ , ]4 4  
3 ([ , ]4      
4 ([ , ]4 1  

xاي  قسمت تقسيم چندجمله مجموع ضرايب خارج -62 x x x ... x x      14 13 12 11 214 13 12 11 2 xبر  1  كدام  1
 است؟

 
1 (49  2 (49-  3 (57  4 (57-  

xاگر شكل مقابل نمودار تابع  -63
y f ( )  12

yباشد، آنگاه برد تابع   | f (x) | 2  كدام است؟ 3

  
1 ([ , ]0 2  
2 ([ , ]0 3  
3 ([ , ]0 5  
4 ([ , ]3 5 
  

fباقي ماندة تقسيم عبارت  -64 (x) (x )(x )(x )(x )(x )(x ) x       1 2 3 4 5 xبر  6 x2  كدام است؟  7

  
1 (721 2 (x721  3 (x720 4 (x720  

P(x)اگر عبارت  -65 x ax bx x    18 15 4 2 xبر  1 2 x)ي تقسيم آن بر  مانده پذير باشد، باقي بخش 1 )2 كدام  1

 است؟

  

1 (2  2 (x 4 2  3 (x 4 2  4 (x 4 2  

nمانده تقسيم   اگر باقي -66 nx x ax x    1 1 29 4 xبر  3  صفر باشد، مجموع ضرايب خارج قسمت تقسيم كدام  3
n)است؟  N) 

 
1 (1-  2 (4-  3 (1  4 (4 

   

22000    5/8/96    %16    %18    

4854    20/6/94    %14    %18    

7664    8/8/94    %8    %18    

10731    24/10/95    %7    %16    

22000    5/8/96    %12    %14    

7664    8/8/94    %5    %12    

7168    7/1/95    %6    %11    
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 رياضي

قسيم 

  

 
(x  

شامل 

  
(a,b) 

 

11    

9    

8    

8    

6    

6    

5    

) دوازدهم ر2حسابان (

 ت؟

ي تق گاه باقيمانده

 4 (x 3 5

 4( ( , ] 4 
fسيم  (x)  1(بر

 4 (x  
 صحيح است؟

 4 (5  
د عدد صحيح را ش

 4 (10  

 -4يا  12) 4 
(شد، زوج مرتب 

 4 (( , )
57 3

 

%3    %1

%5    %9

%4    %8

%3    %8

%3    %6

%3    %6

%2    %5

 تابع: اول

x 2 كدام است 2

باشند، آنگ xو  

ي تقس مانده ز باقي

شامل چند عدد ص

y f(| x چند 3

 ت؟

axبرابر  b باش

  

1/5/95    

4/10/94    

6/9/94    

9/11/94    

3/10/95    

9/11/94    

7/8/95    

ا فصل

fم  (x)  برx  3

xيب برابر   1 

 3 (x(x )1 
 ست؟

 3 (( , ] 6 
واحد بيشتر از 12

 دام است؟

 3 (x a 
y f(| x |) 2 ش

 3 (4 
x |) f (| x  5 2

 3 (8 
m n كدام است

 4يا  12) 3 
f (x  برx 2 بر 2

 3 (( , ) 
57 3

3788    

6049    

28544    

13045    

5238    

22419    

26539    

 ي

ماندة تقسيم  باقي

x x 2 ترتيب به 2

y f (x) كدام اس2

f x)بر  ) ) 2 ،2
 (x x ) 2 كد 1

fابع  (| x |)  3

(|ي تابع  منه 3

ذير است. مقدار 

(xي تقسيم  انده

هاي سه سطحي موعه كتاب

قابل باشد،ورت م

بر  g(x)و  5

 ام است؟

 2 (x 3 5 
(ي تابع دامنه 1

 2( ( , ] 7 
x) x ax  3 2

 f (x)  بر عبارت

 2 (x a 
R ي تا باشد، دامنه

 2 (3 
باشد، دام Rي  نه

 2 (7 
x mx2 پذ بخش

 - 16يا  24) 2 
f (x)  ما و باقي

 2 (( , )
57 3
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صو به f  4 درجة 
  

 

  

 

fي تقسيم  (x) و
x x 2 2 كدا 5

f ( x) | 1 ، د2

bxي تقسيم   1

ي تقسيم مانده قي

Rي  ولي با دامنه

زولي اكيد با دامنه

x 4 xبر  64 n

f ( x) x x  72

8كد كتاب: 

اگر نمودار تابع 
1( x 

14 22
4 4

2( x 
14 22
4 4

  

3( x



14 22
4 4

4( x 
14 22
4 4

  
 
 
  
ي اگر باقيمانده 

f (x).g(x)  بر
  

1 (5 
xاگر   | x 2

  
  

1(( , ] 3 
ي مانده اگر باقي 

گاه باق باشد، آن

 
 ) صفر1
تابعي نزو fاگر 

  
 ) صفر1
تابعي نز fاگر  

 شود؟ مي

  
1( 6 
4اي  چند جمله 

 
 16يا  24) 1
xاگر   x 3 5

 كدام است؟

  
1 (( , )

57 3
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